附件4：

攀枝花市妇联

 2021年度市家政服务行业协会运行管理部门预算

支出绩效自评报告

一、项目概况

（一）项目基本情况。

1．说明项目主管部门（单位）在该项目管理中的职能。

按照市政府的工作部署，市妇联牵头负责推进我市家政服务业提质扩容工作。2019年5月组建攀枝花市家政服务行业协会（简称市家协）。为稳定市家协队伍，利用好市家政服务中心，为进一步开展家政服务提供保障，市妇联在实施市家协2021年运行管理项目中，主要是为市家协保障一年的运行管理经费。
2．项目立项、资金申报的依据。

按照市政府的工作部署，根据2019年市政府主要领导批示及相关市政府常务会、市政府与群团组织联席会精神申报。

3．资金管理办法制定情况，资金支持具体项目的条件、范围与支持方式概况。

制订了《市妇联妇女儿童事业发展专项资金管理办法》，及项目支出绩效表。由市财政拨付资金5万元给市妇联牵头组织实施。

4．资金分配的原则及考虑因素。

资金主要为市家协人员经费，为我市家政服务业提质扩容工作提供必要保障。

（二）项目绩效目标。

1．项目主要内容。

保证市家协一年的日常运行工作。 

2．项目应实现的具体绩效目标，包括目标的量化、细化情况以及项目实施进度计划等。

市家协一年的日常运行工作费用5万元，项目于2021年底全面完成。为推进我市家政服务行业提质扩容和规范化、职业化发展提供了有力保障。在2021年，市家协积极开展家政行业专项能力考核机构申报工作；举办中国第五届康养论坛四川康养技能大赛暨川渝康养技能人才交流活动-家政职业技能邀请赛；党建+家政服务，成立攀枝花市家政服务行业综合党委；开展全市家政服务技能提升培训；选派企业管理人员参加师资能力提升培训；举办家政服务员职业技能免费培训班；参加攀枝花市2021年康养类职业技能大赛；参加四川省“天府妹子”巾帼家政服务职业技能大赛；开展攀枝花市“家政服务进社区”民生项目；评选命名首批攀枝花市“阳光妹子”家政服务员 

3．分析评价申报内容是否与实际相符，申报目标是否合理可行。

市妇联、市家协结合工作实际和需求，并反复征求专业人员意见，运行经费根据上一年度的实际费用进行申报。申报内容与实际相符，申报目标合理可行。

二、项目资金申报及使用情况
（一）项目资金申报及批复情况。

         2020年底，市妇联通过部门预算进行申报。2021年初  ，市财政部门预算批复经费5万元。
（二）资金计划、到位及使用情况（可用表格形式反映）。

1．资金计划。

项目由市财政拨付经费5万元予以实施，2021年底前完成。

2．资金到位。

2021年初  ，市财政部门预算经费5万元拨付到位。

3．资金使用。

5万元主要用于：市家协一年的日常运行工作费用，即日常管理人员费用5万元，项目于2021年底完成，资金支付及时，支付依据合规合法、与预算相符，资金使用安全、规范、有效。

（三）项目财务管理情况。

市妇联财务管理制度健全，在项目实施中严格执行财务管理制度，账务处理及时，会计核算规范。

三、项目实施及管理情况

（一）项目组织架构及实施流程。

项目主要为市家协人员经费
（二）项目管理情况。

市家协2021年运行管理在实施中严格执行相关法律法规及市妇联项目管理制度。 

（三）项目监管情况。   

       市妇联在监管工作中做好检查、监督和意见反馈工作，组织对项目实施的审计工作。项目实施效果明显，职工满意度高。 
四、项目绩效情况

见《市家协2021年运行管理经费绩效自评表》。

五、评价结论及建议

（一）评价结论。

我市家政服务企业发展不平衡，服务内容和领域尚需进一步拓展，行业市场秩序有待进一步规范。“提升家政服务管理水平”纳入了2021年市级民生实事项目。市家协极开展家政行业专项能力考核机构申报工作；成立攀枝花市家政服务行业综合党委；开展了线上线下家政服务培训、家政服务职业技能大赛、攀枝花市“家政服务进社区”民生项目；评选命名首批攀枝花市“阳光妹子”家政服务员等工作，促进了我市家政服务业规范化发展。为进一步开展家政服务提供保障，并稳定市家协队伍，市妇联积极申请并实施市家协2021年运行管理项目，为市家家协保障一年的人员经费。项目实施中，人员经费根据上一年度的实际费用进行申报并下发拨付。项目在实施中严格执行相关法律法规及市妇联项目管理制度。项目完成后，对促进家政服务 业规范化发展提供了一定保障。
（二）存在的问题。

暂无
（三）相关建议。

暂无
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